

华夏银行与世界银行再次携手绿色金融创新项目

华盛顿时间6月11日,华夏银行申请承接的世界银行“中国可再生能源与电池储能促进项目”在美国华盛顿获得了世界银行执行董事会的批准。该项目将向大规模储能系统,尤其是电池储能系统项目提供融资,同时也将支持可再生能源创新利用领域的项目,从而在全国范围内提高可再生能源的整合和利用效率。该项目规模达到7.5亿美元,其中世界银行提供3亿美元资金,华夏银行配套等值4.5亿美元的人民币贷款资金,贷款期限18年,是世界银行2019财年在东亚地区最大的单体项目。

华夏银行董事长李民吉先生表示,“这是世界银行在全球范围内最大的储能项目,将为一批中小企业所承担和实施的项目提供资金支持,促进中小企业的创新与发展。这也是国内第一笔采用世行新的社会环境框架的中间金融机构转贷项目,所支持的项目将更加重视对环境的影响、对征地移民和周边人群的影响,项目的实施将会提高华夏银行绿色金融社会环境管理的能力。”

该项目是华夏银行承接的世界银行能源领域的第三个项目。华夏银行与世界银行在能源领域已经形成紧

密的战略合作伙伴关系,先后执行了“中国能效融资项目”“京津冀大气污染防治融资创新项目”,两个项目的执行效果较好。国际合作已成为华夏银行绿色金融的重要特色,得到了相关部门和机构的充分认可。

华夏银行已将推进绿色金融特色业务作为《2017—2020年发展规划纲要》的战略重点之一。在总行设立了绿色金融中心,推动建立绿色信贷、绿色投资的长效机制,大力培养和引进绿色金融专业化人才。在绿色金融领域,华夏银行专注于能效融资、清洁能源融资、环保融资和绿色装备供应链四大服务,建立了包括绿色信贷、绿色租赁、绿色投资、绿色债务融资工具承销在内的产品体系,绿色信贷业务规模持续增长,近两年复合增速超过25%,逐渐形成了强化国际合作、注重产融结合、创新服务模式的业务特色,打造了“绿助成长 美丽华夏”绿色金融品牌,先后荣获银行业协会“年度社会责任最佳绿色金融奖”;金融时报社主办评选的“2017、2018年度最佳绿色金融服务银行”、美国环球金融杂志(Global Finance)“最佳绿色能源发展银行”等荣誉。

新华保险环卫工人公益项目 累计赔付674万元



最新数据显示,截至2019年5月底,“城市因你而美·新华伴你而行——新华保险关爱全国环卫工人大型公益活动”已完成理赔73例,累计赔付674万元,其中身故保险金658万

元,伤残保险金16万元,惠及29个城市的73位环卫工人家庭。

“关爱全国环卫工人大型公益活动”是新华人寿保险公益基金会的主打项目,由新华保险通过公益基金会向环卫工人每人赠送10万元保额的意外伤害保险。该项目自2017年8月22日启动,截至目前已向全国66个大中城市的587181名环卫工人赠送人身意外伤害保险,累计捐赠保额超过587亿元。

该项目2019年将扩展到全国100个城市,覆盖环卫工人总数超过70万人。新华保险希望结合数以万计的志愿者和各方社会公益力量,让更多的环卫工人感受到保险带来的福祉。

围绕该项目,新华人寿保险公益基金会还开展了志愿者联盟关爱活动、交响音乐会专场演出、设立环卫工人驿站等系列公益活动。

兴业银行受邀参加UNEP FI圆桌峰会 共商可持续金融亚太模式

2019年6月5日至6日,联合国环境署金融倡议组织(UNEP FI)亚太区圆桌峰会在上海举办。UNEP FI负责人Eric Usher、中国金融学会绿色金融专业委员会主任马骏以及绿色金融领域相关专家学者,来自渣打银行、荷兰银行、兴业银行等众多金融机构代表齐聚峰会。

作为峰会核心议题,《负责任银行原则》(Principles for Responsible Banking)由联合国环境规划署金融倡议组织(UNEP FI)牵头起草,全球28家银行共同参与制定,旨在引导银行在战略、投资组合和交易层面及所有业务领域融入可持续发展元素。《负责任银行原则》目前发布了意见征询稿,预计将在2019年9月举行的联合国大会上正式签署公布。

兴业银行法律与合规部总经理华兵在《负责任银行原则》引领行业转型论坛发言中表示,《负责任银行原则》从“发展”的角度为金融机构提供了新的指引和实践模式。通过分享兴业银行采纳赤道原则十年来的探索实践经验,华兵认为,《负责任银行原则》与《赤道原则》具有同样的精神内核,二者的目的都是促进银行的可持续发展。截至2019年第一季度,兴业银行累计对1090笔项目开展赤道原则适用性判断,其中适用赤道原则的项目共计418笔,所涉项目总投资为18169亿元。

□ 天天315

当您的自身利益受到损害时,欢迎联系本报曝光违法违规行,维护自己的合法权益。无论您在买房、买车、买理财、买保险产品时遇到纠纷,还是在商业购物、家装消费等领域遇到纠纷,都可以向本报反映情况。请将线索及联系方式发送至邮箱:scxbb@163.com。



《安徽银联·卡世界》： 安徽金融时尚第一读本

《安徽银联·卡世界》是由中国银联安徽分公司创办的,为广大银行持卡人精心打造的时尚消费指南读本,结合银联特色及银联移动支付产品优惠活动,为读者带来全方位用卡资讯和云闪付APP使用攻略,同时在杂志中融入现代流行元素,让读者走进一个丰富多彩的“卡世界”。这里有你想了解的银联产品知识,也有你想看到的世界美景,更有吃喝玩乐购等全方位的指南。快扫一扫二维码阅读《安徽银联·卡世界》2019年第一期吧!更多资讯可以关注“银联安徽”微信公众号了解详情。



在合肥空港恒大阳光半岛触摸世界旅居的脉搏



恒大阳光半岛实景照片

亘古至今,我们对居住的需求愈发挑剔,除了满足“居住”的基本功能,我们也期望能拥有一处集旅游、度假、休闲、养生等功能为一体的旅居新天地。

夏威夷威基基海滩 全球最“性感”海滩

夏威夷最具代表性的海滩当属威基基。明媚的阳光、蔚蓝的大海、细致洁白的沙滩、摇曳多姿的椰子树,轻松将落地的游人俘获。

澳大利亚黄金海岸 畅玩世界级乐园

澳大利亚黄金海岸绵延57公里长的海岸线,随时体验海滩小憩。还可以去水上世界戏水,或者前往梦幻世界体验大八字过山车的惊险刺激。

香港浅水湾 东方夏威夷

香港浅水湾号称“天下第一湾”,是香港最具代表

性的沙滩、高端住宅区。浅水湾依山傍海,水清沙细,历来是港人消暑弄潮的胜地。

杭州千岛湖 一岛一胜境

千岛湖大小岛屿共计1078个,湖内碧波万顷,水流平缓如镜,无数岛屿在湖中熠熠生辉。岛上繁花盛开,植被茂盛,恍若仙境。

恒大阳光半岛 缔造华东文旅标杆

一方天地创造一个世界,恒大阳光半岛满足你对世界旅居的所有幻想。

这里,有洋溢着夏威夷浪漫气息的阳光沙滩。安徽最长的1公里阳光沙滩,碧海蓝天、水清沙白,配有豪华游艇码头,享受超凡体验。

这里,有堪比澳大利亚黄金海岸主题公园的惊险和刺激。约8200㎡儿童游乐王国,儿童反斗城、儿童游乐城、儿童体验馆三大乐园集结,各种高仿真设施道具与场地,让每个孩子都可以在玩乐中绽放童真。

这里,有与香港浅水湾相媲美的奢品繁华。约20万㎡五星级湖景酒店,内设约2.8万㎡国际会议中心、浪漫婚礼草坪等,还有约17万㎡的繁华滨水商业,尊享高端商务休闲体验。这里,有丝毫不逊色于杭州千岛湖的湖岛盛境。约3400亩原生大湖,匠筑45座主题花岛,岛上四季花团锦簇,可以尽情呼吸新鲜空气,将疲惫和压力尽情释放。 □ 张王林

(合)医广[2018]第12-18-145号
合肥友好医院 妇产科
生育保险定点医院
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)